

Katjes International übernimmt 100% an der Lamy Lutti-Gruppe

Emmerich, 2. September 2011 - Die Katjes International GmbH & Co. KG hat heute ihre Beteiligung an der Lamy Lutti-Gruppe von 66,67% auf 100% der stimmberechtigten Anteile erhöht.

Katjes International erwarb im Februar 2009 zunächst einen Anteil in Höhe von 10% der Stimmrechte an der Lamy Lutti-Gruppe. Noch im gleichen Jahr wurde diese Beteiligung auf 33,33% erhöht, verbunden mit einer Kaufoption zugunsten der Katjes International, die restlichen 66,67% von den anderen Gesellschaftern zu erwerben. Nachdem zwischenzeitlich im November 2010 eine teilweise Ausübung der Kaufoption seitens der Katjes International in Höhe von 33,33% der Anteile an der Lamy Lutti-Gruppe erfolgt war, wurde ein Teil des Emissionserlöses der Anleihe der Katjes International dazu genutzt, den Kaufpreis der noch ausstehenden 33,33% der Anteile an der Lamy Lutti-Gruppe zu finanzieren (siehe auch Ad hoc-Meldung der Katjes International vom 07.07.2011).

Informationen und Erläuterungen des Emittenten zu dieser Mitteilung:

Diese Mitteilung dient Informationszwecken und stellt weder einen Prospekt noch ein Angebot zum Verkauf oder eine Aufforderung zum Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren im Sinne der EU-Richtlinie 2003/71/EG dar.

Soweit diese Erklärung zukunftsgerichtete Aussagen enthält, beruhen diese Aussagen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Katjes International derzeit zur Verfügung stehen. Zukunftsgerichtete Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Die Katjes International übernimmt keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse zu aktualisieren bzw. weiterzuentwickeln. Zukunftsgerichtete Aussagen beinhalten naturgemäß Risiken und Unsicherheitsfaktoren. Eine Vielzahl wichtiger Faktoren kann dazu beitragen, dass die tatsächlichen Ergebnisse erheblich von zukunftsgerichteten Aussagen abweichen.

Kontakt:

Katjes International GmbH & Co. KG Dechant-Sprünken-Str. 53-57 46446 Emmerich am Rhein

Tel.: +49 (0) 2822/601-700 Fax: +49 (0) 2822/601-125

E-Mail: kontakt@katjes-international.de Website: www.katjes-international.de